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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_646438.htm 本套题为财务会计模拟冲刺练

习题，便于考生更好的对自身掌握知识程度进行测试。 相关

推荐：#0000ff>2010年注册资产评估师考试财务会计模拟冲刺

练习题及答案汇总 1.下列各项中，不包括在资产负债表“存

货”项目中的是( D )。 A.生产成本 B.存货跌价准备 C.制造费

用 D.主营业务成本 2.某企业2007年度的营业收入利润率

为35%、.主营业务利润为7 560万元.2007年12月31日资产负债

表中“应收账款”年初数为1 140万元，年末数为1 425万元，

该企业按照应收账款余额的5%计提坏账准备。如果不考虑其

他因素的影响，该企业2007年度的应收账款周转率为( B )次。

A.16.84 B.16 C.5.6 D.5.89 3.所得税会计核算的暂时性差异是指

资产或负债的账面价值与其计税基础之间的差额，分为应纳

税暂时性差异和可抵扣暂时性差异。下列各项中，形成应纳

税暂时性差异的是( C )。 A.账面价值为1 000万元、计税基础

为900万元的预计负债 B.账面价值为270万元、计税基础为300

万元的固定资产 C.账面价值为100万元、计税基础为80万元的

应收账款 D.账面价值为200 万元、计税基础为220万元的无形

资产 4.某企业“营业收入”项目为5 000万元. “应收账款”账

目年初数为1 200万元 (其中坏账准备100万元)，年末数为1 480

万元(其中坏账准备120万元).增值税销项税额585万元。如果

不考虑其他因素的影响，该企业现金流量表中“销售商品、

提供劳务收 到的现金”项目应填列的金额为( B )万元。 A.5

000 B.5 285 C.5 305 D.5 585 5.企业的某项固定资产具有下列价



格，其中最低的是(B )。 A.现行市价 B.清算价格 C.账面价格

D.公允价格 6.某企业2007年度的财务会计报告经董事会批准

于2008年4月10日报出，该企业 2007年度的所得税汇算清缴

于2008年3月31日完成。如果2008年4月1日发生销售退回， 则

与销售退回有关的纳税调整金额应调整的项目是( A )。

A.2008年度的纳税调整事项 B.2007年度的纳税调整事项 C.调

整2008年度的损益 D.调 整2007年度的损益 7.某公司2007年度

的净利润为8 000万元，优先股的股利为每10股2元.2007年初发

行在外的普通股数为10 000万股、优先股股数为1 000万股

，2007年7月1日增发普通股6 000万元.2007年12月31日该公司

股票每股10.4元。如果不考虑其他因素的影响，该公司的市盈

率为( D )倍。 A.20 B.19.62 C.18.57 D.16 8.国有企业改制为股份

公司时，对资产进行评估后资产增值，评估增值部分可以按

规定折成股份，且不再缴纳所得税。股份公司对经评估后的

固定资产计提折旧时，在下列各项中应作为计提折旧基数的

是( C )。 A.评估前的固定资产原值 B.评估后的固定资产原值

C.评估后的固定资产净值 D.评估前的固定资产净值 9.资本资

产定价模型反映了风险与要求的收益率之间的均衡关系。在

资本资产定价模型中，β系数是重要的因素，其表示的内容

是(D )。 A.某项资产的总风险 B.某项资产的非系统性风险 C.

某项资产期望收益率的波动程度 D.某项资产收益率与市场组

合之间的相关性 10.企业采用净现值法对投资项目进行决策时

，如果净现值为负数，表明该投资项目 ( C )。 A.为亏损项目

，不可行 B.投资报酬率小于0，不可行 C.投资报酬率没有达到

预定的折现率，不可行 D.投资报酬率不一定小于0，因此，

也有可能是可行方案 更多相关访问：#0000ff>注册资产评估
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